Публичный отчёт директора МКОУ « Радогощинская НОШ» 

по результатам финансово-хозяйственной деятельности в 2016 году.
В 2016 году школа осуществляла свою деятельность как начальная общеобразовательная школа. В школе обучалось на начало года 6 учащихся, на конец года тоже 6 учащихся.

На начало  2016 года количество работников составляло 10 человек, это 8,18 ставок

на конец года-10 работников,это 8,18 ставок

в том числе административный персонал-2 человека (директор, главный бухгалтер), педагогический персонал:на начало года-2 учителя, на конец года-2 учителя на одно и тоже количество часов, обслуживающий персонал-6 человек.

За 2016 год средняя заработная плата по учреждению составила 14210 рублей. Средняя зарплата учителей за 2016 год составляет 25400 рублей.

Балансовая стоимость недвижимого имущества на начало года составила 26783311,50 рублей, на конец года балансовая стоимость не изменилась. Балансовая стоимость иного движимого  имущества на начало года составила 42020,66 рублей, на конец года 341174,21 рубля. Требований в возмещении ущерба по недостачам и хищениям материальных ценностей, денежных средств, а так же от порчи материальных ценностей не имелось.

Дебиторская задолженность за отчётный год по расходам: 

по электроэнергии  нет

по услугам связи  нет

Кредиторская задолженность на начало года составила  0рублей, на конец года 131826,78 рублей.

За 2016 год поступило денежных средств 3619590,21 рублей. Из них средства областного бюджета 1855548,21рублей, местного бюджета  1764042 рубля.

Поступившие денежные средства израсходованы по следующим направлениям:

заработная плата 1705237  рублей

начисления на оплату труда 517067рублей

услуги связи 40814,66 рублей

коммунальные услуги( отопление, водоснабжение, электроэнергия) 965120,42 рублей

услуги по содержанию имущества 124334,76 рубля

прочие расходы 183249,02 рублей

увеличение стоимости материальных запасов  83767,35 рублей

Средства местного бюджета были направлены на замену трансформаторов тока в электрощитовой на сумму 17384.92 рубля.

Учебная база (учебно-лабораторное оборудование, спортивное оборудование, учебники) с учетом выделенного финансирования пополнилась приобретением процессора на сумму 22000 и покупку учебников на сумму 6125 рублей. 

На концелярские и хозяйственные товары было израсходовано 14608,14рублей. Школа не испытывала необходимости, как в предыдущие годы, в электрических лампочках, туалетной бумаге,средств для сантехники, для мытья посуды и др. Недостаточно денежных средств было на почтовые услуги и медикаменты.

2.Об использовании имущества, закреплённого за учреждением.

В соответствии с Уставом Учреждения на праве постоянного ( бессрочного) пользования участок, необходимый для выполнения Учреждением своих уставных задач. Право постоянного ( бессрочного) пользования земельным участком общей площадью 5000 кв.м подтверждено свидетельством о государственной регистрации.

В соответствии с Уставом Учредителем закрепляется за Учреждением имущество на праве оперативного управления. Право оперативного управления зданием подтверждено свидетельством о государственной регистрации.

3.Технические ресурсы, которыми обладает школа:

1.Мультимедийный проектор-2

2.Количество принтеров-2

3.Количество цифровых фотоаппаратов-1

4.Наличие Internet от ООО « Ростелеком»

5.Наличие сайта 

6.Имеется электронная почта

7.Имеется интерактивная доска. Установлена, но в работе не используется: проблемы в подключении.

4.Питание

Охват обучающихся горячим питанием в 2016 году составил 100%.3 обучающихся получали бесплатные горячие завтраки и обеды , 2 обучающихся получали горячие завтраки и обеды с частичной компенсацией его стоимости, 1 обучающийся питался за родительскую плату. Все обучающие ежедневно получали бесплатное молоко.

5.Результаты деятельности Учреждения

Финансовое обеспечение деятельности учреждения происходило в соответствии с действующим законодательством РФ за счет средств муниципального, областного бюджетов.

Бюджет образовательного учреждения за 2016 год выполнен на  100%.

6.Проблемы ОУ на 2017год

1.Ремонт системы внутреннего электроснабжения на 2 этаже.

2.Выполнение замеров сопротивления

3.Приобретение компьютера

4.Хотелось бы приобрести новые парты.



