«ВНИМАНИЕ-ДЕТИ!»

ОГИБДД ОМВД России по Бокситогорскому району сообщает, что в период с 15 по 30 марта 2016 года на территории района проводится целевое профилактическое мероприятие "Внимание - дети!"
Цель этого мероприятия: активизация работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и обеспечение безопасности несовершеннолетних участников дорожного движения в период весенних каникул.

Статистика двух прошедших месяцев 2016 года свидетельствует о том, что проблема детского дорожно-транспортного травматизма остро стоит в Бокситогорском районе. С начала текущего года на территории Бокситогорского района произошло 4 (+3 к аналогичному периоду прошлого года) дорожно-транспортных происшествия с участием детей. В результате ДТП пострадало 5 (+4 к АППГ) детей, все они получили травмы различной степени тяжести.
В период проведения профилактического мероприятия личный состав полиции  будет ориентирован на повышенное внимание к детям-пешеходам, на контроль за соблюдением водителями правил дорожного движения в зонах пешеходных переходов и остановок маршрутного транспорта, а также  за соблюдением правил перевозки детей-пассажиров.
Уважаемые взрослые, берегите жизнь и здоровье своих детей, позаботьтесь об их безопасности, ежедневно напоминайте им о правилах дорожного движения и сами служите им примером! 

Уважаемые водители! Не нарушайте правила безопасного поведения на дорогах, не будьте беспечны, садясь за руль автомобиля. Осторожно проезжайте вблизи детских садов, школ, стадионов, скверов и парков. Помните, что детям свойственна невнимательность. Будьте готовы к появлению несовершеннолетних участников дорожного движения на вашем пути! 
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